MONTAZNI NAVOD SOUPRAVY ZAPALOVANI SZ13 a SZ14

DEMONTAZ PUVODNIHO SYSTEMU :

1/ Odpojit baterii

2/ Demontovat pravé viko motoru , sedlo , nadrZ , kryt hlavy Fizeni—pokud je sp.skiffika na nddrzi nenf nutné , WN civku (ky ) , svigku (ky )
3/ Demontovat stator dynama ( je upevnén dvéma Srouby M6 )

4/ Demontovat vagku z klikového h¥Tdele

5/ Demontovat rotor dynama ( nagroubovanim Sroubu M8 do jeho stfedu a néslednym dotahovanim ,a# se rotor uvelni )

6/ Demontovat plvodni kabeld? od statoru dynama az k baterii , mimo vodit neutrdlu

MONTAZ NOVEHO SYSTEMU :

1/ Zkratit aretagnt kolfk klikového hifdele a viozit zp&t do otvoru v klikovém hrideli viz obr.1 ( kuzel klky musf byt bez rzi a poskozeni ) , klikou neotdgejte , nechte ji kolfkem nahoru , aby nevypadl , obr.1, 2
2/ Zkratit dle typu karteru pryzovou prichodku kabeldze

3/ Otvorem v nosi&i statoru (A6IN—2) provigknout kabeld? statoru véetn® prichodky dle obr.2

4/ Nosit statoru ustavit do osazeni v karteru a pripevnit pomoci &roubu M6x30 (2x)

POZOR! Dbdt na sprdvné protaZeni kabeldZe v karteru tj. mezi Sroubem M6 o ndlitkem na karteru viz. obr.2

5/ Nasadit stator na nosit , ustavit jej na osazeni o ptipevnit pomoct Sroubu M6x25 (3x), obr.4

POZOR! P¥i ustavovant statoru soucasng urovndvat kabeldZ , prichodku vsunout do zdrezu

6/ Zapojit snimad SOIT (Zluty vodi¢) , konektor vsunout za kabelovy svazek , obr.4

7/ Zvolit otvory pro upevnéni snimace ( polohu snimage ) :

Poloha 1 obr.3 : PouZit otvory oznatené &islem 1 viz. obr.2 — plati pro motocykly 175 a 350 cem

Poloha 2 obr.3 : PouZit otvory ozna&ené &islem 2 viz. obr.2 — platT pro motocykly 250 cem

8/ Snimat ptipewnit &roubem M4x6 (2x) , p¥item? pod kazd§ &roub vioZit jeden bily vodit zakonteny otkem abr.4 , dotéhnout jen z lehka , ptitem? snimag tla&it co nejddle od statoru
9/ Urownat kabela? , vodite kolem snfmate a za statorem , nemdlo by dochdzet k jejich pnutf

10/ Zkontrolovat &istotu plochy kuZele rotoru , vnitinf prostor rotoru kolem magnetd a rotor opatrné nasunout na stator a sou¢asné na kuzel kliky motoru — kolfk musf zapadnout do drézky v rotoru , obr.5
POZOR! Rotar je kiehky , nesmi byt vystaven ndrazdm , Gderm ani jingm deformacim , pro jeho demontd? z kuzele Kliky vZdy pouzft vhodn§ stahovék !!! ( Ize u nds zakoupit )
11/ Rotor pFipevnit Sroubem M6x25 pres podlozku tl.2mm , obr.5

12/ Dle obrazku 3 seffdit vzduchovou mezeru mezi snfmagem a rotorem. Zkontrolovat hodnotu predstihu die virobce motoru.

13/ Pokud predstih neodpovidd, vyimout kolik z kikové h¥idele a natotenim rotoru nastavit predstih dle potreby.

14/ Rukou ototit rotorem o celou otatku a zkontrolovat , jestli rotor nechytd o stator , snima& , nebo jiny predmé&t

15/ Provigct kabeld? k baterii

16/ Pripevnit requldtor ( R30—1 nebo R64 ) poblfz baterie tak , aby vydly délky kabeld k baterii a sougasn& mistu , kde bude namontovana VN cfvka 767 , 2671V ( pod nddri )
a pripojit do jeho svarkovnice 2x &erny vodi¢ vedouci kabeldZf od statoru , 1x samostatny bily vodi¢ zakongeny otkem a 1x samostatny erveny zakondeny otkem (zapojit dle barev)
17/ Na rém pod nddr? pripevnit ve vhodném mist8 VN civku ( Z67 nebo Z67-1V) a piipojit konektor od statoru

18/ K cfvce pripojit samostatny modr{ vodi¢ a jeho druhy konec zapojit dle Vlastntho uvazenf bud na spfna¢ , ktery namontujete k pravé rukojeti riditek (neni soucdsti soupravy),
nebo vhodng zapojit do spinact sk¥ifiky . Do VN vjvodu ( 0 ) civky Z67 nebo Z67—1V namontovat VN vadie s konektorem na svieku (fajkou)

POZOR! Modr§ vodi¢ slouzi ke shdseni motoru a to ve staw , kdy je p¥ipojen na kostru motocyklu

19/ Spotfebide na motocyklu pripojit pres pojistku z @ pélu baterie , ddle pres spinaci skifiiku motocyklu a daldi pomocné ( oviddact ) prvky

20/ Do konektoru svicky ( faky ) viozit svigku, jeji druhy konec ( zavit ) uzemnit na vdlci a proslapnutim startovaci paky pezkouset spravnou funkei zapalovant

21/ Svitku(ky) namontovat do valce (cti) a  zapojit

22/ K @ pdlu baterie pripojit Cerveny konec vodite zakondeny otkem , k © pélu baterie pFipojit bily vodic zakongen§ otkem

POZOR ! Souprava ma kostfeny @ pol baterie

23/ Projit vSechna mfsta , kterymi prochdzi kabeldZe a vodice o presvédSit se , zda neleZT na ostrich hrandch , neptsobf—li na n& pnuti nebo jiné negativni vlivy

( Holé vodite je vhodné chranit buZirkou nebo ovinutim izolagnT paskou. Urovnané vodice fixovat radgji ve vice mistech pomoci vézacich pasek. )

24/ Jednotlivé” dily motacyklu (kryty , nadr# a td. ) namontovat zpét

25/ Motocykl nastartovat a pomaci voltmetru zkontrolovat spravnou funkei dobfjent , tzn. na baterii musT byt udrzovano napéti v rizném otakovém rozsahu dle typu soupravy :
SZ13 : 138 - 143V

Si14 69 -72V

POZN. : Pokud ménTte systém z 6 na 12 V, je nutné vyménit i dané spotfebite .
Sou&dsti soupravy nenf vodi¢ neutrdlu , vdzaci pésky , vypTnat pro sh@Senf motoru , &roub a podiozka pro upevnénf rotoru , stahovdk rotoru , pomocné konektory , izolatnT paska.

Pokud nejste dostatetng zru¢ni , technicky vybaveni a zplsobili , prenechejte radéji montaz odbarnikovi.
PrepdlovanT ,tj. opacné pripojent @ o © polu baterie k reguldtoru, zpusobT jeho znicent !1!

Obr.1 KLIKOVY HRIDEL - KUZEL Obr.2

PRYZOVA PRUCHODKA ARETACNI KOLIK

1,545

ARETACNI KOLIK

VZDUCHOVA MEZERA
Y

7

POLOHA SNIMACE 1 POLOHA SNIMACE 2 POLOHA PALENI ASKRY A VZD. MEZERA

SROUB M6x30 (2%) NOSIC STATORU  ABIN-2

Obr.4 KONEKTOR SNIMACE SROUB M4x6 (2x) Obr.5

SNIMAC 01T PODLOZKA A SROUB

S
il

/

|

Al

SROUB M6x25 (3x) |

STATOR AB9S—1 nebo AB9S-2 ROTOR  ABIR-1




